En sesión celebrada el día 12 de septiembre  de 2016, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el Conservatorio Municipal de Música Fernando Remacha, de Tudela, formulada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 12 de septiembre  de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Alberto Catalán Higueras, miembro de las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dispuesto en el artículo 188 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta para su respuesta por escrito la siguiente pregunta: 

El Convenio de Colaboración firmado el 9 de junio de 2014 entre el Departamento de Educación y el Ayuntamiento de Tudela, para la gestión y financiación del Conservatorio Municipal de Música “Fernando Remacha”, establece las condiciones de colaboración para asegurar, por un lado, su buen funcionamiento en la prestación del servicio educativo en el ámbito de las enseñanzas profesionales de música y, por otro, su correcta financiación mediante subvención para el periodo 2014 a 2016. El citado convenio finaliza, por tanto, este año 2016. 

La cláusula tercera del texto del convenio, recoge la realización por parte del Departamento de Educación de un estudio sobre la financiación, gestión y servicio del Conservatorio Municipal de Música “Fernando Remacha” de Tudela, durante el plazo de vigencia del convenio, con el objeto de analizar y realizar propuestas sobre la mejora de la forma de gestión o sobre la fórmula de financiación más idónea. 

En contestación a una iniciativa planteada en 2015 por este Parlamentario Foral, el Departamento de Educación en relación con las previsiones del departamento manifestó que se había reunido la Comisión de Seguimiento del Convenio de Colaboración y que el Ayuntamiento de Tudela había manifestado su interés de que en mayo de 2016 existan informes de naturaleza técnica que analicen esta cuestión. De esta forma, según manifestó entonces el Departamento de Educación, está inmerso en un periodo de estudio, análisis y valoración de las cuestiones citadas en esta cláusula tercera, con el fin de buscar un modelo que permita el afianzamiento y desarrollo de las enseñanzas musicales en la zona de la Ribera de Navarra a partir de 2017. 

Asimismo, el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión celebrada el día 10 de marzo de 2016, aprobó una moción de UPN, por la que el Parlamento de Navarra instaba al Gobierno de Navarra a que, a partir de los presupuestos de 2017, financie el cien por cien de las enseñanzas del Conservatorio de Tudela y a que abra un proceso de negociación con el Ayuntamiento de Tudela para desarrollar con criterios de calidad y estabilidad las enseñanzas musicales superiores en Tudela dotando al Conservatorio Fernando Remacha de la estructura y recursos necesarios. 

Por todo ello, interesa respuesta escrita a las siguientes preguntas: 

1.- ¿Ha elaborado el Departamento de Educación el estudio recogido en la cláusula tercera del texto del convenio firmado con el Ayuntamiento de Tudela? ¿Cuándo tiene previsto hacer público dicho estudio? 

2.- ¿Qué contactos ha mantenido el Departamento de Educación con el Ayuntamiento de Tudela para abordar la cuestión? 

3.- ¿Ha abierto un proceso de negociación con el Ayuntamiento de Tudela para desarrollar con criterios de calidad y estabilidad las enseñanzas musicales superiores en Tudela? ¿A qué conclusiones ha llegado? 

4.- ¿Va a financiar, como le ha instado el Parlamento, el cien por cien de las enseñanzas del Conservatorio de Tudela? 

5.- ¿Cuál es la previsión presupuestaria prevista? 

Corella a 8 de septiembre de 2016 

El Parlamentario Foral: Alberto Catalán Higueras 

